

LEY 14196

FE DE ERRATAS

En la edición Nº 27249 de fecha 21/04/2023.

DONDE DICE 14196

DEBE DECIR 14195.

S/C 39464 Abr. 24
